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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA ÀS 18:30 HORAS DO DIA 
11 DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
JOÃO CARLOS VALADÃO. 
Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e 
trinta minutos, realizou-se na sede da Câmara Municipal de São Roque do Canaã, Estado 
do Espírito Santo, a Trigésima Oitava Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da 
Oitava Legislatura, sob a presidência do Vereador João Carlos Valadão. A Presidência 
convidou o Vereador Roberto Alves Meireles para proclamar a leitura de um trecho bíblico, 
declarando, em seguida, aberta a sessão sob a proteção de Deus. Em seguida, a 
presidência solicitou a Secretária da Mesa a proceder à chamada dos senhores 
vereadores, verificando-se a presença da totalidade. Havendo quórum, a presidência 
declarou abertos os trabalhos legislativos imediatamente o que submeteu, à discussão a 
ata da sessão ordinária do dia quatro de novembro de dois mil e vinte e cinco, que foi 
aprovada por todos os vereadores presentes. A presidência solicitou à Secretária das 
Sessões para efetuar a leitura do Expediente: Indicação nº 033/2025, de autoria da 
vereadora Flávia Cyrillo de Azevedo e outros, Indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de São Roque do Canaã, por intermédio de sua Secretaria Municipal 
competente, a manutenção preventiva e corretiva das câmeras de vigilância já instaladas 
no cerco inteligente do município e a instalação de novas câmeras de vigilância na 
comunidade do Sítio Recreio, em São Roquinho, ampliando a cobertura tecnológica de 
segurança. Indicação nº 036/2025, de autoria da vereadora Marcia Aparecida Furlani e 
outros, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São Roque do Canaã, 
por intermédio de sua Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a construção de 
01 (uma) ponte na propriedade rural do sr. Krugel, em São Bento – Município de São 
Roque do Canaã. Não havendo orador inscrito para fazer uso da tribuna livre, na forma 
regimental, a presidência franqueou a palavra aos senhores Vereadores. Vereadora Flávia 
Cyrillo de Azevedo: Boa noite presidente, boa noite vereadores, vereadora, aos servidores 
dessa Casa, aos que os acompanham pelas redes sociais, boa noite a todos! Agradeço 
imensamente aos que assinaram a minha indicação. Foi um pedido da polícia, quando nós 
fizemos uma reunião a respeito de segurança. Eles questionaram que nós temos muitas 
câmeras, mas que a comunidade do Sítio Recreio não existia nenhuma câmera, e a 
população sentia falta. Tudo começou em torno da causa animal, a população às vezes via 
o mau trato e às vezes a polícia não tinha como ir lá porque não tinha as imagens, e até 
mesmo pelo abandono de animais. Então foi a comunidade, através da polícia que esteve 
aqui conosco numa reunião que fez essa indicação nesse sentido, além da segurança. 
Mais uma vez eu agradeço, agradeço aos meus colegas e espero que nossa indicação 
seja atendida. Conversando com a Monica a respeito da manutenção, é feita a manutenção 
nas câmeras, ela me disse que todas quando tem algum problema, a firma ordenadora vem 
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e faz a manutenção certinha, quando precisa de algumas imagens, elas são cedidas, tudo 
direitinho. Só para retificar aqui, o que acontece é a falta de câmeras na comunidade do 
Sítio Recreio. Boa noite a todos e muito obrigada pela atenção! Vereador Gilmar Meireles: 
Senhor presidente, Mesa Diretora, colegas vereadores, vereadora, quero cumprimentar os 
colegas de trabalho dessa Casa, cumprimentar a população que está nos assistindo 
através das redes sociais, canal Youtube, boa noite a todos! Senhor presidente, parabenizo 
a vereadora Flávia pela indicação, espero que agora também tenha internet, porque foi 
uma cobrança nossa aqui, há alguns anos, porque eu acho que é a única pracinha do 
município que não tem internet gratuita, a pracinha do Sítio Recreio. Mas não foi por falta 
de pedir, nós fizemos alguns pedidos e até hoje não fora atendido. E agora eu fico feliz 
Flávia, dessa sua indicação, de uma câmera lá, então automaticamente para ter a câmera, 
a internet gratuita vai estar lá. E além disso aí para mais segurança, vai levar comodidade. 
É direito, os outros bairros tem, levar internet gratuita para aquela comunidade que muito 
carece disso. Então a gente fica feliz e eu parabenizo pela indicação. Senhor presidente, 
eu gostaria também, hoje logo cedo foi feita uma solicitação. Gostaria que colocasse, 
comunidade da Saúde, está precisando de um container, já pedimos alguma vezes para 
algumas pessoas da equipe de obras. Naquela entrada que vai para os Bertholo, os Main, 
esse latão não comporta, está enchendo e esse lixo vai para o pasto, onde tem uma 
criação de gado, uma pequena fonte de renda daquela família que fica em confronto com 
aquele local. Mais uma vez nós vamos solicitar um container, se necessário até dois, 
porque naquela grota ali, tem aproximadamente umas quarenta famílias. Não adianta, 
aquele latão não vai comportar. É desumano a gente ver os familiares tirando os lixos do 
pasto para evitar morte daquele gado que é uma das fontes de sobrevivência deles. Então 
pedimos aqui encarecidamente mais uma vez, nessa localidade, container de lixo, porque 
já fora dito que estava em processo para adquirir, mas já tem quase um ano. 
Encarecidamente vamos solicitar que isso seja feito. Como nós estamos falando em 
necessidade e pedido da comunidade, senhor presidente, sabemos do último 
acontecimento, da chuva de terça-feira, o município como um todo foi atingido. Nós temos 
algumas localidades ainda que precisa que sejam lavadas as ruas, de modo especial São 
Jacinto. A comunidade não entende porque metade de São Jacinto foi lavada e a outra 
metade que é a de cima, nas proximidades do colégio, nada ainda fora feito. Eu vejo 
senhor presidente, um momento de falta de funcionário no setor operacional da secretaria 
de obras. Nós tivemos um processo seletivo em janeiro, serviços operacionais, foram 
chamados em março, vinte e nove pessoas passaram nesse processo, foram chamadas 
quatorze pessoas em março, desses quatorze, cinco desistiram, então aproximadamente 
cinco ficaram, então daí pra lá, não houve nenhum chamamento. Então nós vemos essa 
deficiência, a gente percebe que a maioria do pessoal que estão fazendo os trabalhos, são 
aqueles meninos dos apenados que estão vindo. Ótimo! Mas nós precisamos de mão de 
obra da secretaria de obras! Porque nós vemos tantos funcionários em outras localidades 
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aí, que entram do dia para a noite, e onde nós estamos precisando para as coisas 
emergenciais, não vemos. Penso eu que está precisando de mais funcionários, porque a 
comunidade está cobrando de nós, maciçamente, porque o povo precisa de resposta 
nesse momento rápido e a gente vê, de modo especial quero citar o exemplo da 
comunidade de São Jacinto, que eu tenho convicção que muitos de vocês também 
receberam zap da real situação que está lá. Então a gente pede aqui, vamos averiguar, 
vamos olhar realmente as necessidades, as prioridades do momento, e se necessário for, 
vamos colocar mais gente na secretaria de obras, porque nós temos muitos funcionários, 
muitos cargos comissionados em outras localidades, mas vamos trabalhar também o 
processo seletivo, chamar essas pessoas que fizeram, para ajudar nesse momento. É só 
isso senhor presidente, boa noite a todos! Vereador João Carlos Valadão: Vereador, eu 
gostaria de falar, não sei se vossa excelência estava na cidade no sábado, o caminhão 
pipa trabalhou a semana toda, trabalhou no sábado, acho que até no domingo trabalhou. 
Nós temos que ter um pouco de humildade e olhar o que aconteceu, ninguém esperava o 
que aconteceu. Teve caminhão pipa trabalhando sábado e domingo, e tivemos muitas 
estradas que foram obstruídas também, a gente tem que olhar o mais necessitado. Uma 
poeira é complicada, em frente à minha casa também está, mas vai chegar o momento que 
vai ser lavado, tenho certeza disso. A equipe está trabalhando da melhor forma, estão 
reunidos, até o meio ambiente se juntou com obras para poder fazer esse serviço. É só ter 
um pouquinho de paciência que vai ser resolvido sim. Nada mais havendo a tratar, a 
presidência agradeceu a presença de todos e encerrou a presente sessão ordinária. Para 
constar, eu, Flávia Cyrillo de Azevedo ______________________, Secretária, extraí, lavrei 
e assino a presente ata junto com o Senhor Presidente. Presentes à sessão ordinária os 
seguintes vereadores: Erivelti Marianelli, Flávia Cyrillo de Azevedo, Gilmar Meireles, João 
Carlos Valadão, Marcia Aparecida Furlani, Leonardo Casotti Peroni, Roberto Alves 
Meireles, Valmir Antonio Boschetti e William Espíndula Rossi Coser. 

           
                                                                                            

João Carlos Valadão 
       Presidente 
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